



早日乔迁新居，对城中村居民而言，无疑是最关心的大事。然而，回迁房建得怎样了？到了什么阶段？何时能回迁？在没有交房之前，这些问题一直萦绕在待回迁居民的心头。这样的心情，同样是石家庄市长安区东兆通镇东兆通村村民的切身感受。不过，令他们欣慰的是，开发商想他们之所想，急他们之所急，思他们之所盼，正在加快进度建设。如今，一期回迁房施工已经进入扫尾阶段，居民乔迁新居指日可待；与此同时，回迁安置区二期也在6月27日破土动工。



为石家庄的城市更新助力。



一期已经成为精品工程。

汀香郡佳音频传 迁新居好梦成真

——石家庄市长安区东兆通村回迁安置区二期动工纪实

温度与真情

温情家书频传“汀香佳音”

房屋建设进度、配套建设情况、周边路网建设……所有这些，东兆通村村民都可以通过一个微信公众号得到答案。这个公众号，名叫“石家庄汀香郡”。“两年多了，没事儿时，我就会打开手机，找到这个公众号，看一下我们小区的建设进展情况。”东兆通村一位村民说。打开该公众号，映入眼帘的是这样一则温情的标题：“一封家书——夏韵渐丰盈，家音踏风来。6月第三周工程播报工程进度。”这是该微信公众号6月23日发布的文章。

“亲爱的业主家人们：灼灼夏日，盈语寄笺。关于家的万千憧憬和美好期许，也随着夏日逐渐升温，循着阳光的轨迹向上生长。以精工品质悉心诠释美好生活，汀香郡深知您对新家的热切盼望。以步履不停的施工进度，望您在这个盛夏收获一份真挚的喜悦。”这段美文之后，便是6月第三周工程播报之工程进度。

“1号楼，室内吊顶完成100%，顶棚粉刷石膏完成100%，墙面顶棚腻子完成100%……墙顶面漆完成70%，橱柜安装完成70%，室内门安装完成60%，木地板安装完成50%……”

“2号楼，室内吊顶完成100%，顶棚粉刷石膏完成100%，墙面顶棚腻子完成100%……卫生间墙地砖完成100%，室内喷涂完成60%，室内门安装完成20%……”

“21号楼，室内吊顶完成100%，顶棚粉刷石膏完成100%，墙面顶棚腻子完成100%……厨房橱柜完成100%，淋浴房完成100%……”

“大区景观，南区景观基础施工完成99%，绿化乔灌木种植完成98%，外装完成98%，室外铺装地面完成96%。”

1号楼、2号楼、3号楼、19号楼、20号楼、21号楼，一共建六栋楼，还有南区景观配套，详细列举了相关部位的工程施工进度，一目了然。该周播报共介绍了4号地北区、4号地南区和7号地，涉及20栋住宅楼。

此外，配套设施——石家庄汀香郡配套小学建设进度也介绍得非常清楚，并特别注明：2024年9月1日开学。这意味着，东兆通村村民入住时，适龄儿童入学问题不用担忧，入住即可办理入学。

翻看该公众号过往历史，发现其开办于2022年7月14日。2022年7月17日，首期播报开始，彼时的主页标题为：汀香家音。两年来，伴随着汀香郡楼盘的建设进度，汀香家音也以至少每周一期的频次，向包括东兆通村村民在内的所有汀香郡的准业主们，报告着大家关心的楼盘建设进度、配套设施建设进度。而这，无疑也给准业主们吃了一个定心丸。

“看着这些工程进度，我们心里有数多了，自然也踏实得多。就盼着早点住进我们自己的房子里。”东兆通村一位村民的这句话，也道出了所有村民的心声。



二期盛大开工现场。

进度与豪情

早迁新居圆梦居民期待

2024年6月27日，回迁安置区2期正式破土动工，这标志着东兆通村回迁区建设速度进一步加快。可以说，这一天注定会被写入汀香郡的历史。当然，这一天，也一定会成为东兆通村村民的重要记忆。

因为，继之前已经初步具备交房条件的1946套安置房后，随着二期、三期安置房的加快建设，东兆通村民的收房梦将逐一实现。届时，村民的财产性收入将随之而增加，生活也将更加幸福。

回迁安置区商品住宅的建设进度，牵动着东兆通村1462个家庭的心。首先，安置区的建设，直接关系着他们的乔迁时间；早一天完工，就意味着早一天交房，那么村民就可以早一天结束在外租房的日子，早日住到他们自己的房子里，实现真正的居者有其屋；其次，商品区的建设进度和销售状况，也在某个层面事关安置区建设的有力保障。

从汀香郡项目开发商乐观的态度，到工程建设日新月异的进度，再到项目销售的火热程度，不难看出，整个汀香郡项目，一如当下这个火热激情的夏天，充满着壮志豪情，充满着理想美好，更承载着1462户东兆通村民早迁新居的满满期待。

环境改善、城市承载功能提高产生巨大的促进作用。

二期安置区的开工仅仅是建设的第一步，齐鲁地产作为投资方，一定会以更大的决心、更强的力度、更高的标准，全力配合政府组织好项目的建设，力争改变东北片区的城市面貌，向1462户村民交一份满意答卷。

诚如这位村民所言，商品房、安置房，二者关系密不可分，相辅相成。对此，汀香郡项目营销负责人唐晋楠信心满满。据介绍，截至2024年5月底，汀香郡项目开盘将近两年的时间，商品房累计销售近18万平方米。相信这么好的销售业绩，将是回迁区建设强有力

的保障。

从汀香郡项目开发商乐观的态度，到工程建设日新月异的进度，再到项目销售的火热程度，不难看出，整个汀香郡项目，一如当下这个火热激情的夏天，充满着壮志豪情，充满着理想美好，更承载着1462户东兆通村民早迁新居的满满期待。

如果把项目开发商比作一个画家，那么他笔下的画作便是他的项目。他的运笔之深，着墨之重，便是这位“画家”的用功程度之写照。力透纸背的运笔，饱含深情的构思，都是在确保他的画作质量上乘。从而确保这篇作品，称得上是他艺术生涯的一次惊鸿一瞥，抑或是浓重一笔。

东兆通二期安置区的工程承建方是中铁北京工程局集团有限公司，世界双500强企业，实力强劲，是一集工程设计、施工、科研、开发、投资于一体的综合性大型建筑集团，拥有“四特”资质，其中集团公司本级拥有建筑工程施工总承包特级、铁路工程施工总承包特级、公路工程施工总承包特级资质，多次被评为“全国重质量守信用企业”“管理优秀单位”“全国工程建设质量管理优秀单位”“全国安全文化建设示范企业”，8项工程获“全国用户满意工程”。建设过程中会严格把控质量，不仅只要速度，更要注重质量。

作为美好生活的建造者，汀香郡倍加珍惜城市的每一寸土地，致力于打造有人文、有温度的作品，把更好的理念和产品奉献给这座城市。一座城市，需要一个符号去震撼世界，亦需要一个封面擘画城市的伟大蓝图，在石家庄城市更新的大背景下，汀香郡带着改善人居的使命，用全身心书写着东北片区品质人居的新高度。

“我们将用心用情，以对这片土地深沉而真挚的热爱，保质保量完成项目建设，以优异的业绩为石家庄的城市更新贡献齐鲁力量。”齐鲁地产副总经理张利民说。

(文图均由齐鲁地产提供)



实力强劲。



高品质的回迁房。



一期与二期紧邻，共同营造美好家园。



鸟瞰一期和二期。